

换城市换工作不用多跑路了

我省住房公积金“全国漫游”



7月4日,从省住房城乡建设厅传来消息,截至6月30日,省住房城乡建设厅和全省37家住房公积金管理机构全面接入全国住房公积金异地转移接续平台,实现“账随人走、钱随账走”,满足缴存职工跨地区购买住房的资金使用需求。

近年来,随着住房公积金缴存职工流动性日益增强,个人住房公积金账户异地转移接续业务大量增加。为方便跨地区办理住房公积金异地转移接续业务,提高住房公积金账户信息和资金的安全,保障住房公积金缴存职工合法权益,住房城乡建设部组织开发了全国住房公积金异地转移接续平台。

前不久,住房城乡建设部、财政部、人民银行联合发布的《全国住房公积金2016年年度报告》显示,全国各地创新服务举措,大力推进异地贷款服务,满足缴存职工

跨地区购买住房的住房公积金贷款需求。

今年1至5月份,全省共发放住房公积金个人住房贷款123.34亿元,支持6.2万户职工家庭通过公积金贷款解决了住房问题。据了解,为加快接入全国住房公积金异地转移接续平台,我省主动对接,与住房公积金管理机构、建设银行协同推进,按照全国上线时间节点全部完成接入工作,为7月1日以后开展异地转移接续业务奠定了基础。

从7月1日起,全国所有住房公积金管理中心将“联网”,通过统一的平台办理住房公积金异地转移接续业务,这将对缴存职工带来哪些便利呢?“通过平台办理异地转移接续业务,对缴存职工最直接的好处是更加方便职工在转入地住房公积金管理中心就近办理业务,避免职工在转入地

和转出地往返奔波。”省住房城乡建设厅住房公积金处负责人解释说。

省住房城乡建设厅住房公积金处负责人表示,职工住房公积金从外省市转入我省后,可以同等适用本省提取和贷款政策,比如提取住房公积金用于支付购房款、房租等,符合我省住房公积金贷款条件的也可以申请住房公积金贷款。

省住房城乡建设厅住房公积金处负责人举例说,比如职工从湖北武汉调到郑州,他只要就近到郑州住房公积金服务大厅直接申请,系统就会把职工的申请直接传递到武汉住房公积金管理中心,武汉住房公积金管理中心在后台直接将职工的资金账户进行销户转移,转移到郑州,这样职工只要在郑州跑一趟,就可以把住房公积金业务完全办下来。(据《河南日报》)



色彩原来会说话

一起学习软装搭配小技巧

色彩为生活的空间注入生命力,无论是舒服的、浪漫的、奢华的色彩都是主人身份和爱好的彰显,它让人的生活变得更多姿多彩。暖色系使人心情愉悦产生兴奋感;而青、灰、绿等冷色系让人感觉清静雅致;黑、白两色又分别为视觉颜色的两个极点更加凸显个性。下面我们一起来看看如何巧妙地把颜色融入到软装设计中,打造出多姿多彩的家居生活情调。

不同的颜色对人的心理和情绪的影响存在差别。当您进行房间软装时,软装配饰设计颜色搭配要以主人喜欢的色彩开始,在客厅、餐厅、卧室墙壁等软装配饰设计上加以其他色彩的软装饰点缀,将愉快的心情交织于房间,温馨又不失大气。

家居软装饰配饰设计使用色彩应该合理搭配,它是一种无声的语言,向人们传递着各种信息与感情。软装配饰设计中的色彩设计及色彩搭配对整个家居陈设里的软装设计风格和最终

的设计效果有着决定性作用,软装设计师用绿色去装扮家,给人以焕然一新的感觉。

客厅软装设计中,可选择了在打光的桃心木上铺上孔雀绿。平整的天花板上贴着金黄色的金属箔,使墙上的釉料看上去更加丰富,同时也使整个房间看起来精致,温尔文雅。这个房间是理想的娱乐休闲场所,餐后喝点白兰地,跟朋友聊天,喝点鸡尾酒,或是静静地阅读。这里都是最佳的选择。

其实家居陈设软装配饰设计中粉色和绿色都很传统,但重要的是如何呈现不让人厌俗的感觉,需要考虑到它们的用量。这样无论是亮粉色还是黄绿色,都不会给人以陈词滥调的感觉,甚至可以说,家居陈设领域的软装配饰设计师如果能把这两种颜色搭配合理,可以做出最漂亮的颜色组合。

引领心情,将爱注满,享受软装色彩带来的不一样生活。

(据和家网)



房博士热线

Fang bo shi re xian

万家灯火:6888888

楼盘地址:信阳市火车站对面

金牛国际社区:6517777 6518888

楼盘地址:浉河区北京路北延线金牛山风景区

九悦鸿城:8911111

楼盘地址:信阳市羊山新区新二十四大街与新七大道交会处南300米路东

香江帝景:6765666

楼盘地址:浉河南湖路中段(原钓鱼台)

豫南国际商城:3133333 3136666

楼盘地址:潢川县定城大道(原旱湖路)汽车站向北300米

锦江城:3011111

楼盘地址:信阳市羊山新区新七大道与新二十六大街交会处